

Сияет ёлочка огнями театрализованная программа



Новый год – весёлый, удивительный, после него остаются добрые, милые воспоминания. Остались они у всех тех, кто пришёл 3 января на праздник в Бориловский СДК. В этот день здесь проходила театрализованная

Зима – пора чудес, а Новый год – самый волшебный праздник, который все с нетерпением ждут. Есть в новогоднем празднике какая-то сказка, а потому не случайно, что для многих он самый светлый и любимый.



программа «Сияет ёлочка огнями», подготовленная сотрудниками библиотеки и СДК.



В новогодней весёлой программе гостей ждали: песни, танцы, игры, хоровод вокруг ёлки, загадки, а также встреча со сказочными персонажами: Бабой-Ягой и

Кикиморой, Шамаханской царицей и Лешим, Дедом Морозом и Снегурочкой. И, конечно же, с символом наступившего года – Зайкой.



В этот чудесный зимний праздничный день ребята и взрослые повеселились на славу!



